

City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

Legislation Details (With Text)

File #: 18-043 **Version**: 1

Type:ConsentStatus:ApprovedFile created:2/13/2018In control:City CouncilOn agenda:4/3/2018Final action:4/3/2018

Title: Consider a resolution amending Resolution No. 3971 dated January 16, 2018, calling the General

Election for City Council Place 1 and City Council Place 2 for the City of Keller, to be held on May 5,

2018, as set forth by the Charter and the Texas Election Code.

Attachments: 1. 040317_Amend_Call_Election_Res. 3990, 2. 040417_Amend_Call_Election_Exhibit A

Date Ver. Action By Action Result

To: Mayor and City Council

From: Kelly Ballard, City Secretary

Subject:

Consider a resolution amending Resolution No. 3971 dated January 16, 2018, calling the General Election for City Council Place 1 and City Council Place 2 for the City of Keller, to be held on May 5, 2018, as set forth by the Charter and the Texas Election Code.

The proposed resolution amends Resolution No. 3971, dated January 16, 2018, calling the May 5, 2018 City of Keller General Election for City Council Place 1 and City Council Place 2, to include the official early voting polling locations finalized by Tarrant County.